

PRAVILNIK ZA UČEŠĆE U NAGRADNOM KONKURSU
„Move to Zero – UBACI. NASTAVI IGRU“

1. PODACI O ORGANIZATORU I SVRHA KONKURSA

Organizator nagradnog konkursa pod nazivom „Move to Zero – UBACI. NASTAVI IGRU“ (u daljem tekstu: konkurs) je privredno društvo Sport Time Balkans d.o.o. Beograd, ul. Omladinskih brigada br.88, Novi Beograd, MB: 08806128, PIB: 103372018, (u daljem tekstu: “Organizator”). Osobe koje se prijave radi učestvovanja na Konkursu dalje u tekstu se nazivaju “Učesnici”.

Svrha konkursa je da dodatno stimulišemo Učesnike da daju stare patike kako bi zajedno stvoriti novo mesto za igru tako što ćemo 20.000 pari starih patika transformisati u novi teren za košarku i dečije igralište.

Ova pravila konkursa biće objavljena na web sajtu www.movetozerobgd.rs

2. NAZIV I VREME TRAJANJA KONKURSA

Naziv konkursa je: „Move to Zero – UBACI. NASTAVI IGRU“

Nagradni konkurs počinje dana 17.05.2021.godine od 09:00h i traje zaključno sa danom 07.07.2021. godine do 22:00h.

Svi zainteresovani učesnici moći će u pomenutom vremenskom periodu da učestvuju u konkursu u skladu sa ovim Pravilnikom.

3. USLOVI I MEHANIZAM UČESTVOVANJA U KONKURSU

U nagradnom konkursu može učestvovati svako fizičko lice koje dan započinjanja konkursa ima prijavljeno prebivalište na teritoriji Republike Srbije. Pravo učešća imaju punoletna lica ali i maloletna lica, za čiju prijavu je neophodna saglasnost roditelja, staratelja, odnosno drugog zakonskog zastupnika maloletnika.

U Konkursu ne mogu učestvovati osobe koje su uključene u njegovu organizaciju i pripremu, naročito zaposleni kod Organizatora, i lica koja su na bilo koji način učestvovala u pripremi ili realizaciji konkursa, kao i članovi njihovih užih porodica.

Da biste učestvovali u konkursu, potrebno je da:

1. ostavite par starih patika bilo kog brenda na jednu od dole navedenih lokacija ili na bilo kojoj lokaciji na kojoj se nalazi mobilna kutija za prikupljanje:

#	Maloprodajni objekat	Grad	Naziv šoping mola	Adresa
1	NSP Nike	Beograd	SC USCE	SC USCE
2	NSP Nike	Beograd	Ada Mall	Ada Mall
3	NSP Nike	Beograd	BWF Galerija	BWF Galerija
4	Sport Vision	Beograd	Delta City	Jurija Gagarina 16
5	Sport Vision	Beograd	BIG BG	Višnjička 84
6	Sport Vision	Beograd	-	Bulevar Arsenija Černojevića 97a
7	Buzz	Beograd	-	Knez Mihajlova 21
8	Buzz	Beograd	Beo centar	Vojislava Ilica 141
9	Tike	Beograd	-	Kralja Petra
10	Run' n More	Beograd	-	Uzun Mirkova 10
11	Extra Sports	Beograd	Stadion	Zaplanjska 32
12	Extra Sports	Beograd	Immo Centar	Gandijeva 21

2. popunite Move To Zero formular u jednom od gore navedenih maloprodajnih objekata
3. odgovorite na naše nagradno pitanje.

Jednom nedeljno sa svih lokacija na kojima se skupljaju patike, preuzimaju se i sjedinjuju svi popunjeni Move To Zero formulari. Svakog ponedeljka zaključno sa 12.07.2021. godine se određuju dobitnici i to autori 2 najkreativnija odgovora koja će izabraće naš stručni žiri.

Dobitnici nagradnog konkursa biće objavljivani svakog ponedeljka na web sajtu www.movetozerobgd.rs

5. NAGRADA I MESTO PREUZIMANJA

Nagrada je robna i to par patika po izboru Dobitnika iz Move to Zero kolekcije.

O načinu odabira i preuzimanja nagrade Dobitnik će biti obavešten od strane Organizatora, odmah po završenom nedeljnom odabiru pobjednika.

Preuzimanjem nagrade od strane dobitnika prestaju sve obaveze Organizatora prema Učesniku odnosno Dobitniku. Dobitnik ne može zahtevati nagradu u većim količinama ili drugačiju od one koja je navedena u ovim Pravilima od strane Organizatora. Nagrada nije zamenjiva za novac, drugi proizvod ili uslugu. Jedan učesnik može osvojiti samo jednu nagradu.

U slučaju da dobitnik iz bilo kog razloga odbije poklon, ili ga Organizator, iz bilo kog razloga ne može kontaktirati u roku koji je definisan kao rok za preuzimanje nagrade koristeći kontakt telefon koje mu je dobitnik dostavio, ili protekne rok za preuzimanje nagrade, Dobitnik gubi

pravo na nagradu. Organizator neće biti odgovoran za slučaj da je dobitnik dao pogrešne lične odnosno kontakt podatke.

5. SAGLASNOST SA PRAVILIMA

Prijavljivanjem za učešće u konkursu učesnici prihvataju u celosti ova Pravila. Učesnici su dužni da se pridržavaju Pravila ovog konkursa i u slučaju nepoštovanja istih smatraće se isključivo odgovornim i biće diskvalifikovani u daljem postupku konkursa.

6. LIČNI PODACI

Učesnici dostavljanjem svojih podataka odnosno prijavljivanjem za učešće u konkursu daju pristanak za obradu ličnih podataka i to: ime i prezime i broj telefona Učesnika, a sveu skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Prijavljivanjem za učešće u nagradnom konkursu učesnik daje saglasnost Organizatoru da njegove lične podatke Organizator može da prikuplja i obrađuje u svrhu organizovanja konkursa, kao i u svrhu dodeljivanja nagrada u svemu u skladu Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti. Svi podaci o ličnosti Učesnika koji se prikupe u toku Konkursa isključivo se koriste u svrhu sprovođenja i realizacije Konkursa. Učesnik je dužan prilikom davanja ličnih podataka podataka dati istinite, tačne i potpune kontakt podatke o sebi. Učesnik je saglasan da ga Organizator kontaktira koristeći njegove kontakt podatke.

Pristanak za lice koje nije sposobno za davanje pristanka, odnosno za maloletno lice koje nije navršilo 15 godina, daje roditelj koji vrši roditeljsko pravo, odnosno drugi zakonski zastupnik maloletnog lica, u skladu sa članom 16. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti.

Organizator ograničava upotrebu i obradu podataka o ličnosti samo na radnje neophodne za identifikaciju učesnika na konkursu i dodele nagrade za porednika u konkursu. Učesnik je ovlašćen da u svakom trenutku zahteva da mu se omogući uvid, dopuna, ispravka i brisanje ličnih podataka, kao i da povuče datu saglasnost. Ostvarivanje prava na brisanje ličnih podataka učesnika, te povlačenje date saglasnosti smatraće se odustajanjem od učešća u konkursu. Navedena prava učesnik može ostvariti slanjem takvog zahteva Organizatoru na adresu koja je navedena u odeljku „Podaci o organizatoru,,.

Podatke o ličnosti Učesnika će u ime Organizatora obrađivati privredno društvo Sport Vision doo. Beograd, ul.Milentija Popovića 5v, Novi Beograd, matičnim brojem 17380516, koje pomaže Organizatoru u realizaciji Konkursa, na bazi ugovora koji je zaključen između Organizatora i Sport Vision doo. Beograd kao Obradivača. Organizator će preduzeti sve potrebne korake u organizacionom i tehničkom smislu da zaštiti podatke o ličnosti Učesnika u skladu s važećom zakonskom regulativom. Organizator podatke o ličnosti Učesnika neće prenositi van teritorije R.Srbije.

Organizator će čuvati podatke o ličnosti učesnika onoliko vremena koliko je, shodno odredbama ovih Pravila, potrebno za sprovođenje konkursa i za dodelu njime predviđenih nagrada, odnosno onoliko vremena koliko je potrebno za ispunjenje zakonskih obaveza Organizatora.

Učesnik je popunjavanjem formulara za učestvovanje na Konkurs potvrđuje da je obavešten o prikupljanju i obradi njegovih podataka o ličnosti.

7. AUTORSKA PRAVA

Učestvovanjem u konkursu učesnici i dobitnici prenose na Organizatora pravo javnog objavljivanja njihovih imena kao i sadržaj odgovora na nagradno pitanje. Prijavom na konkurs Učesnik izjavljuje: da na Organizatora, bez bilo kakve naknade prenosi sva autorska prava na njegov kreativni odgovor; da je saglasan da Organizator ima pravo da isti objavi na svom web sajtu; da Organizator ima svako pravo da ih preuzme, koristi i objavljuje za svoje potrebe i u okviru svojih medija, bez vremenskog i teritorijalnog ograničenja, kao i da ista kopira, distribuira i javno prenosi bez prava Učesnika na bilo kakvu naknadu.

8. PREKID I PROMENE PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA

Organizator zadržava pravo da prekine Konkurs, u slučaju okolnosti za koje Organizator nije odgovoran, odnosno koje nije mogao sprečiti, otkloniti ili izbeći, u kojem slučaju se oslobađa svih mogućih nastalih obaveza prema Učesniku. Organizator ne snosi nikakvu odgovornost zbog tehničkih problema ili grešaka u unosu podataka i drugih razloga koji ne zavise od Organizatora. Učesnik koji učestvuje u Konkursu prihvata prava i obaveze iz Pravila. Organizator zadržava pravo promene Pravila, o čemu će svi Učesnici biti blagovremeno obavešteni objavom na www.movetozero.bgd.rs.

I zato ubaci. Nastavi igru. Zaštiti budućnost sporta!

U Beogradu, 17.05.2021. godine